



Республика Дагестан

Министерство просвещения Российской Федерации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Нижнеказанищенская средняя общеобразовательная школа №3»

368205 Буйнакский район с. Нижнее Казанище, ул. Ш.Алыпкачева, 6,
ОКПО 56070194/ОГРН1070507000178; ИНН 0507020540/КПП 050701001

тел. 89882061346; <https://s3nkz.siteobr.ru/>, skolank3@yandex.ru

Мониторинг проверки журналов и контроля за регулярностью выставления оценок, учета пропущенных занятий обучающимися в классах профильного обучения

Заместителем директора по учебной работе Ильясовой З.М. проводилась проверка ведения журналов в 10-11 классах по предметам углубленного изучения.

На страницах журнала 10 класса по предмету «Биология» (учитель Казакова С.М.) выставлено 104 оценки. Из них: 5 – 26, 4 – 62, 3 – 16, 2 – 0. По рейтингу оценок по предметам «Биология» на шестом месте из 17 изучаемых предметов. Оценки выставлены своевременно, оценки за письменные работы выставляются в срок.

На страницах журнала 10 класса по предмету «Химия» (учитель Казакова С.М.) выставлено 109 оценок. Из них: 5 – 27, 4 – 71, 3 – 11, 2 – 0. По рейтингу оценок по предметам «Химия» на третьем месте из 17 изучаемых предметов. Оценки выставлены своевременно, в том числе за тестовые работы.

На страницах журнала 11 класса по предмету «Биология» (учитель Казакова С.М.) выставлено 129 оценок. Из них: 5 - 52, 4 - 64, 3 – 13, 2 – 0. По рейтингу оценок по предметам «Биология» на восьмом месте из 18 изучаемых предметов. Оценки выставлены своевременно, оценки за письменные работы выставляются в срок.

На страницах журнала 11 класса по предмету «Химия» (учитель Казакова С.М.) выставлено 156 оценок. Из них: 5 – 63, 4 – 81, 3 – 12, 2 – 0. По рейтингу оценок по предметам «Химия» на седьмом месте из 18 изучаемых предметов. Оценки выставлены своевременно, в том числе за тестовые работы.

Администрацией школы осуществляется контроль посещаемости уроков учащихся профильных классов. В ходе проверки обращалось внимание не только количество пропусков, но и на их причины.

Так за первый семестр в 10 классе пропущено 274 урока, из них по болезни - 95. В 11 классе пропущено 265 уроков, из них по болезни – 124. Большую часть уроков учащиеся пропустили в связи с тем, что мальчики этого класса участвовали на сборах в центре военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард». Кроме этого учащиеся класса в учебные дни уезжали на муниципальный этап предметных олимпиад. Без уважительных причин учащиеся, в основном, уроки не пропускают.

Выводы и рекомендации:

Классным руководителям 10, 11 классов Акаевой Н.Р. и Абдуловой С.М. усилить контроль за пропусками учащихся. Вовремя выявлять причины пропусков.

Зам. директора по УВР

Ильясова З.М.

Ознакомлены:

Абдулова С.М.
Акаева Н.Р.